



В Астраханской области бывший глава МО «Икрянинский район» предстанет перед судом по обвинению в злоупотреблении должностными полномочиями и мошенничестве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Астраханской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего главы МО "Икрянинский район" Владислава Коняева, а также его знакомой, обвиняемых в зависимости от роли каждого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 285, ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 159.2 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями, мошенничество при получении выплат).

Следствием установлено, что бывший глава муниципального образования Коняев, являясь президентом региональной общественной организации «Федерация конного спорта Астраханской области», совместно с членом президиума федерации в декабре 2015 года предоставил в министерство физической культуры и спорта Астраханской области документы, в которых содержались заведомо ложные сведения о финансовых расходах, связанных с проведением на территории региона спортивных соревнований по конному спорту, которые фактически не проводились.

На основании подложных документов министерство перечислило на расчетный счет Федерации денежные средства на сумму 150 тысяч рублей, которыми обвиняемые распорядились по собственному усмотрению.

Кроме того, Коняев передал своей знакомой в долгосрочную аренду сроком на 49 лет за минимальную арендную плату в 1 копейку два земельных участка площадью 285 тысяч кв.м. и 275 тысяч кв.м.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

19 Июля 2017



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Астраханской области

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1150932>